118

Pos

OO ~NNOMmU & W -

NN RNR — = e el e o
P WON_L2ROCOONTNAWON=2O0

Benidmning:

Bussning glycodur
Smorjnippel AM 8
Dampgummi

Dragrér @ 40
Svédngningsdampare
Mutter M10 x 1,5
L&smutter M10 x 1,5
Skruv M10 x 55
Gummibadlg
Handbromsspak kpl.
Gasfjader

Stift 8 x 20
Ansatsbult
Kuggsegment
Bromshavarm 90/27
Smdrjnippel AM 6
Lagerbult H-spak
La&smutter M12 x 1,75
Kulkoppling AK 10 & 40
Skruv M12 x 60
Lésmutter M12 x 1,75
Anslagsplatta
Sdkerhetsvajer

Ring for sélerhetsvajer

Antal:

IR N S G N N N - W N S e e T T N 6 )

Reservdelslista for
péskjutbroms 100s
T 068 Ps 1000 kg

V-drag: 299.463

4-kt 70: 299.311 EURO

Det. nr.:

700.918
700.204
207.703.0202
354.211
207.690.0400
700.109
700.122
700.275
207.389.0210
299.337
368.818
701.692
357.633
357.632
384.760
700.203
358.416
700.123
208.033.0221
700.222
700.123
207.320.0204
209.385
366.900



Reservdelslista for
EURO-utforande RM 2051
T0O68Ps 850-1000kg

T 068 Ps
EURO

Pos. Benamning Antal Art.nr.
1 Bromsskdld vanster 1 571.376
Bromsskydd hoger 1 571.377
3 Inkopplingsdgla 1 371.388
4 Dragfjader utl.nock 1 218.737.0003
5 Utlésningsnock vianster 1 571.386
Utldsningsnock hoger 1 571.387
6 Bromsbacksats set 9 1 258.318
7 Dragfjadder 1 208.200.0007
8 Expander 1 571.510
10 Bromstrumma 100x4 inkl.lager 1 573.192
10 Bromstrumma 108x5 inkl.lager,konisk 1 573.193.1
10 Bromstrumma 112x5 inkl. lager 1 573.193
13 Flidnsmutter * Bytes varje géng! 1 581.200
14 Navkapa 1 581.197
15 Hjulskruv M12x1,5 konisk 4/5 208.167.0018
15 Hijulskruv M12x1,5 sfarisk 5 208.167.0020
18 Lagerbult 1 368.651
19 Saxsprint 4x20 1 700.192
20 Tryckfjadder 2 208.880.0003
21 Bladfjader 1 368.405
22+23 Justermutter kompl. 1 218.737.0800
24 Tryckbygel backautomatk 1 368.361
25 Skyddsplugg plast 1 373.245
26 Tdckbleck 2 238.261.0002
27 Overdel bromsvajeringdng 1 371.387
29 Plasthuva bromsvajeringdng 1 371.389
31 Axeltapp 1 581.043
32 L3dsmutter 6-kant 24 1 702.881
33 Plastkapa 1 581.196
Pendelarm, vanster 1 571.979
(ej skold & tapp)
Pendelarm, hoger 1 571.980

(ej skold & tapp)

OBS8! Denna hjulbroms finns i tvd utforanden! PFrisiista varugrupp 4

08-552 474 00, Fax 552 401 01
RING v SKicKkAR OMGAENDE



